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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
DE CALDEIRÃO GRANDE BAHIA, EM 17 DE AGOSTO DE 2021. Aos décimo 
sétimo dias do mês de agosto do ano de 2021 às 9horas da manhã, reuniram-se em sessão 
ordinária os Srs. Vereadores, Admilson Alves Moreira,, Anatália Pereira Rios, Everton 
Oliveira, Gutemberg, Merivaldo dos Santos de Jesus, Tiago de Oliveira Amancio, 
Rogério Silva Santana, Vagner de Souza Oliveira, e Mauro dos Santos Correia. O 
Presidente Vagner de Souza Oliveira verificando a presença dos vereadores e sobre a 
proteção de Deus declarou aberta a sessão, e convidou a Io secretária da Câmara a Sra. 
Anatália Pereira Rios para fazer a leitura do texto bíblico seguindo a Pauta do Dia: 
“ABERTURA DA SESSÃO; LEITURA DO TEXTO BÍBLICO, LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E DOS OFÍCIOS EXPEDIDOS; LEITURA 
E APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR;
PROPOSIÇÕES E PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL 
DE No01/2021 QUE ALTERA O PARÁGRAFO 
REFERIDA LEI ; INDICAÇÕES DOS VEREADORES: MERIVALDO DOS 
SANTOS DE JESUS N° 014/2021, E GUTEMBERG LIMA GAMA DE N° 018/2021. 
Logo após o Presidente Vagner Oliveira solicitou que a Ia Secretaria Anatália Rios 
procedesse com a leitura da ata da Sessão Ordinária do dia 10 de agosto de 2021, a qual 
foi aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes até aquele momento. Dando 
seguimento, o Presidente Vagner Oliveira Solicitou ao vereador Rogério Santana que 
fizesse a leitura do oficio recebido, saudou a todos, fez a leitura de pedido do uso da 
tribuna pedido por Alexandre Guirra, o Presidente concedeu à vereadora Anatália Rios a 
leitura da proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal de na 001/2021 apresentada. O 
vereador Rogério Santana em seguida realizou a leitura das indicações recebidas e suas 
justificativas de N°14 e 18. O Presidente concedeu cinco minutos para os vereadores 
falarem sobre as indicações. O vereador Merivaldo saudou a todos, e falou sobre a 
importância da extensão de rede água na localidade de Santa Maria e sua importância. 
Em seguida o vereador Tiago Amancio pediu ao prefeito que passasse a patrol na barra 
do índio e solicitação de água que não vinha sendo atendido, terminou frisando a falta de 
medicamentos no hospital. O vereador Gutemberg ressaltou suas indicações que era um 
clamor do povo daquela localidade. O Presidente colocou todas as indicações 
supramencionadas em votação, as quais foram aprovadas por unanimidade. Em seguida 
concedeu 5 minutos a cada vereador para uso da palavra, o vereador Admilson Moreira 
disse que a cidade está sem prefeito, sem medicamentos, falou que as pessoas da 
oposição estão sem cestas básicas e que os eleitores do prefeito tinham medo de entrar 
em seu carro, citou o instituto Paulo freire em são Miguel que está precisando de 
pavimentação, o vereador Rogério Santana frisou também sobre os medicamentos e 
seringas que estão em falta no hospital, terminou ressaltando a falta de pavimentação em 
São Miguel em pontos importantes, o vereador Gutemberg seguiu parabenizando oy 
prefeito por conseguir uma escavadeira para as estradas do Município, falou sobre a 
importância em colocar mais quebra-molas para maior segurança da população, terminou 
falando da Conferência de Assistência Social e que o prefeito fez compromisso de fazer 
o calçamento da creche em São Miguel, disse ainda que a saúde do Município está bem 
vista na comunidade, como a casa de apoio em Salvador e Juazeiro. O vereador Merivaldo 
frisou os quebra molas citados por Gutemberg, justificou dizendo que o Município tem 
somente uma patrol e a demanda era grande, assim como o abastecimento de água, 
terminou dizendo que o prefeito garantiu realizar o calçamento de São Miguel. O vereador 
Mauro Correia saudou a todos, citou a inauguração das obras em São Miguel e também
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frisou o compromisso do prefeito de realizar as obras, disse ainda sobre a necessidade de 
ter patrol nas estradas da região de Baraúnas e terminou parabenizando o secretário 
Edinho pela conferência realizada. O Presidente seguiu dizendo que vai estar presente no 
meio do povo para fiscalizar, disse que o Prefeito está subestimando a oposição e que o 
Prefeito está com medo da fiscalização dos vereadores, induzindo as pessoas que é golpe 
para derruba-lo do poder. Repudiou os gestos de ditaduras do atual Prefeito, terminou 
dizendo que vai lutar para que a democracia possa sair vencedora dessa situação, em 
seguida concedeu o uso da tribuna à vereadora Anatália Rios que saudou a todos os 
presentes, entre eles Alexandre Guirra e sua família, falou sobre as comparações com o 
ex-prefeito Netinho que vem sendo injustiçado, e que nossa cidade vive uma maquiagem 
nas redes sociais, que a gestão atual não trabalha melhor que a gestão passada, frisou que 
nossa cidade vive um sistema autoritário e arcaico, disse que está disposta a trabalhar 
para o povo, que o atual gestor teria que trabalhar para todos os moradores do Município 
independente de ter votado nele, terminou falando das péssimas estradas do Município de 
Caldeirão e a falta de medicamentos e convidando a todos para o torneio que será 
realizado em Vila Cardoso no próximo sábado. O vereador Vagner Oliveira concedeu o 
uso da tribuna à Alexandre Guirra que saudou a todos os presentes, falou das 
perseguições que o atual gestor vem fazendo à população e com as pessoas que ousam a 
visitar sua casa e entrar em seu carro, frisou as estradas péssimas, medicamentos que estão 
em falta, citou sobre a amizade que tinha com o vereador Everton e hoje em dia a amizade 
deles foram fragilizada por causa da política imposta pelo Prefeito, falou da falta de' 
assistência à seu primo Alisson Guirra na área da saúde, citou as péssimas sinalizações 
da cidade, terminou pedindo mais comprometimento do Prefeito para a população e que 
achava inadmissível a autoridade imposta pelo prefeito, que o dinheiro tinha grande poder 
sobre as decisões de alguns vereadores, encerrou dizendo que sonha que Caldeirão um 
dia esteja entre os melhores Municípios, da Bahia e não havendo nada mais a tratar o 
Presidente agradeceu a todos pela presença e encerrou a sessão convidando a todos para 
a próxima sessão ordinária do dia 24 de agosto de 2021 às 9:00 hors, conforme resolução 
n° 001/2021.

Sala de Sessões, em 17 de Agosto 2021.
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